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УХВАЛА                                                                                              
КОНТРОЛЬНО-РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 

Колегія контрольно-ревізійної комісії студентів у складі: 

Голови колегії Комісії - Чернова Матвія Андрійовича; 

Секретаря колегії Комісії - Коріновської Марії Павлівни; 

Члена колегії Комісії - Декапольцева Василя Миколайовича. 

В С Т А Н О В И Л А: 

14 квітня 2025 року Контрольно-ревізійна комісія (далі - Комісія) отримала 

на офіційну електронну адресу скаргу №05/14.04.2025/12 від здобувача освіти 

(студента) Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі - 

Університет), який надалі буде іменуватись як Скаржник, оскільки відповідно 

до пункту 1.4.7 Положення про контрольно-наглядову діяльність студентів 

Університету (далі - Положення про КНДС) в актах Комісії, які підлягають 

опублікуванню на офіційному інформаційному ресурсі Комісії, приховуються 

реквізити документів, що посвідчують статус студента Університету, а також 

інша інформація, яка вважається конфіденційною та/або підлягає охороні 
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відповідно до застосовного права. В актах також приховуються ПІБ сторін 

провадження.  

Скаржник звертає увагу колегії Комісії, що 7 квітня 2025 року о 23:47 на 

офіційному інформаційному ресурсі Палати делегатів Конференції студентів 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка (Далі – ПД КСУ) 

було опубліковано Проєкт змін до Положення про ОСС КНУ (Далі – Проєкт). У 

тексті публікації зазначено, що Проєкт вноситься на розгляд представником 

Палати делегатів КСУ Іваном ЛАЗОРЕНКОМ, шляхом направлення на 

офіційний контакт ПД КСУ 02.04.2025. Проте направлення на пошту чи інші 

офіційні контакти не є публікацією Проєкту, а отже не враховується до 

необхідної кількості днів до проведення голосування за відповідний Проєкт.  

Виходячи з цього Скаржнник вважає, що відповідно оскільки Проєкт змін 

до Положення про ОСС КНУ був опублікований 7 квітня 2025 року о 23:47, 

голосування за нього мало відбуватися не раніше, ніж 15 квітня 2025 року 

відповідно до п. 1.5.3. Положення про ОСС КНУ, а отже затвердження Проєкту 

10 квітня 2025 року є неправомірним.  

Скаржник зазначає, що засідання Палати делегатів КСУ, яке відбулось 10 

квітня 2025 року, де було затверджено відповідний Проєкт рішенням ПД КСУ 

(Протокол №20/2025-04/ПДКСУ від 10 квітня 2025 року), опублікованим 11 

квітня 2025 року о 00:44. Скаржник вказує, що оскільки протокол був 

опублікований після припинення повноважень ПД КСУ, строк повноважень 

яких встановлено Висновком Комісії №03/09.04.2025/03 КРК від 9 квітня 2025 

року. Також Скаржник зазначає, що відповідно до п. 5.3.4. Положення про 

діловодство та документообіг в студентському самоврядування Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка протокол входить в силу 

після його підписання Головою та Секретарем засідання (Конференції), та його 

опублікування на інформаційних ресурсах Конференції. Також була порушена 

процедура внесення змін до установчих актів ОСС КНУ, передбачена п. 1.5.3. 

Положення про ОСС КНУ, і тому протокол №20/2025-04/ПДКСУ від 10 квітня 
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2025 року на глибоке переконання Скаржника не може бути визнаний таким, що 

увійшов у силу, а рішення, прийняті на засіданні, такими що мають юридичну 

силу.  

Відповідно до п. 1.2.3 Положення про КНДС, Комісія може 

використовувати за потреби з метою подолання розбіжностей або прогалин у 

застосовному праві, або в цілях його тлумачення субсидіарно застосовує, 

зокрема, але не виключно та аналогію закону й аналогію права. Комісія 

повідомляє, що відповідно до статті 27 Закону України «Про адміністративну 

процедуру» учасниками адміністративного провадження є: 1)особа, яка з метою 

захисту свого права, свободи чи законного інтересу звертається до 

адміністративного органу із скаргою (скаржник); 2)особа, стосовно якої 

адміністративний орган ініціював адміністративне провадження (відповідач); 

3)інша особа, на право, свободу чи законний інтерес якої негативно впливає або 

може вплинути адміністративний акт (заінтересована особа). Таким чином у 

провадженні за цією Ухвалою визначити наступних учасників: 1) Скаржник ; 2) 

Відповідач 1 та Відповідач 2. 

Разом з тим Комісія зазначає, що згідно з п.п 1 п. 4.7.3 колегія Комісії з 

розгляду скарги призначає засідання з розгляду скарги протягом десяти 

календарних днів з дня постановлення згаданої ухвали, не враховуючи його. 

Комісія звертає увагу, що відповідно до п.п 2 п. 4.7.3 секретар або голова колегії 

Комісії протягом двадцяти чотирьох годин після постановлення згаданої ухвали 

направляє таку ухвалу, скаргу й докази, надані скаржником, відповідачу, а також 

заінтересованим особам та свідкам (за наявності) із зазначенням їхніх 

процесуальних прав. 

З огляду на вищезазначене, колегія Комісії визначила скаргу Скаржника, як 

таку, що відповідає вимогам п. 4.6.1 Положення про контрольно-наглядову 

діяльність студентів Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка та  

У Х В А Л И Л А: 
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1. Відкрити провадження №05-п за скаргою №05/14.04.2025/12 надісланою 

здобувачем освіти (студентом) Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка. 

2. Призначити засідання по провадженню №05-п на 16 квітня 2025 року о 

21.00. 

Голова колегії Комісії                                                       Матвій ЧЕРНОВ 

                                       На документ накладено ЕЦП 

Секретар колегії Комісії                                                  Марія КОРІНОВСЬКА 

                              На документ накладено ЕЦП
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